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IMPACK & KAMA: Effiziente und clevere Lösungen für die Faltschachtelproduktion auf der FACHPACK 2025
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Auf der FACHPACK 2025 präsentieren die beiden Innovationsführer IMPACK und KAMA intelligente Automatisierungslösungen, die Produktionsengpässe minimieren, das volle Leistungspotenzial von Faltschachtelklebemaschinen ausschöpfen und Faltschachtelhersteller zu maximaler Effizienz führen.
„Wir freuen uns, erneut gemeinsam mit KAMA auf der FACHPACK 2025 vertreten zu sein“, sagt Mathieu Tremblay, Geschäftsführer von IMPACK. „Diese Partnerschaft unterstreicht unser gemeinsames Engagement für effiziente, ergonomische und zukunftssichere End-of-Line-Technologien – durch die Kombination der ERGOSA von IMPACK mit der FlexFold 52i von KAMA. Besuchen Sie uns auf der Messe und vereinbaren Sie eine Live-Demonstration im KAMA-Showroom in Dresden.“
Eine starke Kombination für die Faltschachtelindustrie:
· IMPACK ERGOSA: modulare End-of-Line-Abpacklösung – entwickelt für höchste Produktivität und Flexibilität auch bei Faltschachteln mit variierenden Abmessungen und Formen.
· KAMA FlexFold 52i: automatische Faltschachtelklebemaschine – Benchmark für Tempo und Vielseitigkeit bei kleineren bis mittleren Produktionsmengen.
Besucherinnen und Besucher sind eingeladen, in Halle 7, Stand 466 direkt mit den Teams ins Gespräch zu kommen, praxisnahe Lösungen zu entdecken und neue Impulse für die eigene Produktion mitzunehmen. Zusätzlich kann eine Live-Demonstration der Kombination von KAMAs FlexFold 52i mit IMPACKs ERGOSA im KAMA-Showroom in Dresden gebucht werden.
Über IMPACK
IMPACK entwickelt und produziert modulare, automatisierte Verpackungssysteme zur Optimierung von Weiterverarbeitungslinien weltweit. Mit Fokus auf Produktivität, Effizienz und Skalierbarkeit unterstützt IMPACK Faltschachtelhersteller dabei, Engpässe zu beseitigen und eine nachhaltige Output-Optimierung zu generieren.
Über KAMA
KAMA mit Sitz in Deutschland ist ein führender Hersteller vielseitiger, leistungsstarker Weiterverarbeitungs- und Faltschachtelklebemaschinen. Bekannt für Präzision, Flexibilität und Effizienz bei kleineren bis mittleren Produktionsmengen, ermöglicht KAMA Druck- und Faltschachtelunternehmen, Qualität und Profitabilität gleichermaßen zu steigern.
